
 
 
Crikvenica, 15. lipnja 2012. 
 

DANI FRANKOPANA U CRIKVENICI 

 

Godine 2012. Crikvenica slavi okrugli rođendan. Navršava se točno 600 godina od kada je knez Nikola IV. 
Frankopan dao sagraditi samostan uz zapuštenu crkvicu Uznesenja Blažene Djevice Marije, a poklonio ga je 
redovnicima pavlinima 14. kolovoza 1412.  
Dani Frankopana, središnja cjelodnevna proslava povodom obilježavanja 600 godina Crikvenice, održavat će 
se 22. i 23. lipnja 2012. ispred Hotela "Kaštel". Bogat i maštovit program će ispričati priču o povijesnome 
razdoblju koje je ostavilo važan i neizbrisiv trag na crikveničkome području.  
Crikvenica će na poseban način posjetitelje uvesti u svijet Frankopana i pokazati im sve čari i tajne srednjega 
vijeka. Na srednjovjekovnom sajmu će biti predstavljeni stari zanati, nekadašnji način trgovanja, kovnica 
novca i brojne druge zanimljivosti, koje će izmamiti sjaj u očima suvremenog promatrača. Poseban doživljaj 
će pružiti borbe i natjecanja vitezova, nastupi srednjovjekovnih zabavljača i lakrdijaša, radionice streličarstva 
i mačevanja, radionice minijature, glagoljice, vitraja i srednjovjekovne kuhinje te mimohodi  
srednjovjekovnih družina. Svirači, pjevači i glumci će glazbom, riječju i pokretom otkriti kako se zabavljalo, 
družilo i uživalo u srednjemu vijeku. Gatare će posjetiteljima približiti budućnost, a vještice i krvnici pokazati 
mističnu i mračnu stranu prošlosti. Gastronomska ponuda će pokazati svo bogatstvo nekadašnjih okusa i 
mirisa jela i pića.  
Svečano otvorenje Dana Frankopana je u petak, 22. lipnja u 19 sati ispred Hotela "Kaštel", nekadašnjega 
pavlinskoga samostana. 
U sklopu Dana Frankopana će 22. lipnja biti prezentiran i novi crikvenički gastronomski suvenir - Pavlinska 
torta, čiji se osnovni sastojci med od kadulje, suhe smokve i orasi skladno nadopunjavaju i isprepliću te 
kazuju priču o kulturno-povijesnoj i gastronomskoj baštini crikveničkoga kraja. 
 
U privitku Vam dostavljamo letak s programom za Dane Frankopana. 
     
Podijelite s nama radost obilježavanja velike obljetnice,  zavirite u čaroban svijet srednjega vijeka, iskusite i 
osjetite  povijest  i ugodno se zabavite. 
Veselimo se Vašem dolasku! 
 
 
Organizator Dana Frankopana je Turistička zajednica Grada Crikvenice, a pokrovitelj Grad Crikvenica. 
Generalni sponzor je "Konzum" d.d., a ostali sponzori Erste&Steiermärkische Bank d.d, Splitska banka 
Societe Generale Group d.d., "Autotrans" d.o.o., "Jadran" d.d. u stečaju, "Milman" d.o.o.  
Medijski pokrovitelji su Novi list d.d., Nova TV, Kanal Ri, Internet televizija, HRT Radio Rijeka, Radio Otok Krk, 
Totalni FM, Kvarnerski radio i Soundset. 
 
Kontakt osoba: 

Marijana Biondić, direktorica TZG Crikvenice 
e-mail: marijana.biondic@tzg-crikvenice.hr 
mobitel: 099 315 9551 
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